



ВЕЛИКА СРБИЈА

БЛАЦЕ, ФЕБРУАР-МАРТ 2006. год.

БРОЈ 2487

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

Три године од добровољне предаје хашком казамату председник СРС проф.др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ брани Србију и српски народ од покушаја лажних оптужби како страних тако и домаћих издајника.

"АЛИ СРПСКИ НАРОД ЈЕ ТУ ВАШУ БОРБУ ЗА ПРАВИЧНОСТ И ЈЕДНАКОСТ СВИХ ГРАЂАНА ПРЕПОЗНАО И ПОДРЖАВА ВАС У ТОМЕ У СВЕ ВЕЋЕМ И ВЕЋЕМ БРОЈУ, А ИЗДАЈНИЦИ СРПСКОГ НАРОДА ОСТАЈУ ИЗДАЈНИЦИ И О ЊИМА ЋЕ ДА СУДИ ИСТОРИЈА КАКО ТО УВЕК И БИВА."

ХВАЛА ГОСПОДИНЕ ШЕШЕЉУ ШТО СТЕ ЖРТВОВАЛИ СВОЈУ СЛОБОДУ КАКО ЗА СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ ТАКО И ЗА СВЕ ГРАЂАНЕ СРБИЈЕ.



**ТОПЛИЧКИ ОКРУЖНИ
ОДБОР СРС**

БОРБА ЗА НАЧЕЛА ПРАВДЕ И ПРАВИЧНОСТИ - ЗАВЕТ СРПСКИХ РАДИКАЛА СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОПШТИНСКИ ОДБОР БЛАЦЕ - специјално издање -

◆ ПОЛИТИЧКА СИТУАЦИЈА - Година иза или кратак преглед распада

Пре више од годину дана, након завршених локалних избора формирана је локална власт на нивоу општине Блаце. Именовани су дакле сви носиоци законодавне и извршне власти.

На први поглед рекло би се све како ваља али...

Да све није ни мало како ваља, одмах су се потрудили да нам покажу ДС и њени партнери као носиоци власти, и то на начин како им и приличи, дрско и бесрамно, не поштујући пре свега скупштину као највишу институцију законодавне власти, али ни грађане наше општине који су својим гласовима управо изабрали одборнике те исте скупштине.

Овим се јасно показао карактер новоустановљене власти у свој својој наказности, изазавши пре свега презир, а потом и огорчење код свих грађана наше општине, а поготову код оних који су дали глас тој истој власти. Навешћемо илустрације ради, неколико црта тог карактера:

* Политичка незрелост, а политички незрео ум је последица кратког политичког учења.

* Болесна амбициозност се показала у потреби да се одмах како са једва скупљеном већином, међу првих неколико општина у Србији формира власт не би ли се својим главешинама у централи показала болесна оданост и тиме поентирали за будућност али се притом заборавило, или можда није ни знало, да у политици као нигде другде, важи она латинска "Festina lente" што ће рећи "Пожури али полако"

* Крајња декадентност наше општинске власти последица је пре свега опонашања партијских вода тих самозваних месија и гуруа, а уствари трговаца и препродаваца (матрапазника) свега и свачега. Та декадентност се огледа не само у пљувању на основне друштвене вредности као што су патриотизам, национални понос, људско достојанство, морал и поштење, него и у непоштовању основних цивилизацијских вредности као што су начела правде и правичности.

* Комформизам наше власти исказује се на најгрубљи начин кроз апсолутну саможивост не бирају се ни средства ни начин да се сачува то мало парче "пресветле" власти, по принципу, шта нас брига за друге, за њихове муке и невоље важно је да је нама лепо.

* У скупштини као највишој институцији законодавне власти, десиле су се за нормалан ум немисливе ствари, а све у режији ДС-а и њених сателита. То су пре свега отимање одборничких мандата, крађа гласова (Блаце не заостаје за престоницом) наметање и усвајање одлука које директно воде у аутократију итд. Власт се понаша макијавелистички да би дошла до циља не бирају се средства као што су притисци и уцене одборника, лажна обећања, али и она стварна "обећања".

* Нарцисоидна заљубљеност у сопствени лик и дело, безумна убеђеност у сопствену непогрешивост, ова власт представља једну карикатуралну реинкарнацију општинског комитета"

Поштовани грађани, могло би се још много страница исписати, а да се опет не наведе баш све, међутим, чини се да је и ово напред наведено више него довољно.

Узалуд су српски радикали а са њима и друге опозиционе партије, упозоравали на неодрживост таквог понашања власти, на неодрживост непоштовања закона од стране оних који су управо задужени за њихово спровођење, узалуд смо на скупштинским заседањима тражили да се поштује закон о локалној самоуправи, да се повуку предлози одлука (и не усвајају одлуке) које ће имати кајње негативне последице за грађане и општину у целини. Што би се рекло "пси лају каравани пролазе"

Остаје нам да жалимо што су неки одборници подлегли притисцима и приклонили се владајућој жутој машинерији. Они подсећају на особу којој на чисто тело обуку прљаву кошуљу. Кошуља неће постати чистија *а тело?

У међувремену бачки парламент је постао апсолутно бољшевички могло би да послужи као узор апсолутне сагласности.

Чак је и Стаљин једном изјавио како је апсолутна сагласност могућа једино на гробљу. Блаце га је демантовало. Као да живимо у неком другом свету у некој земљи самодржаца или лажног апсолута.

Грађани Блаца знају истину и никада више неће дозволити да буду преварени. Препознаће у Српским радикалима ону снагу која може да заустави овај хаос и преузме одговорност за увођење реда, рада и дисциплине на свим нивоима.

◆ КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ

Поштовани суграђани, и сами можете приметити да су комуналне услуге катастрофално лоше, да никад нису биле горе. Ако само и помислите на грејање дође вам да се смрзнете. Власт је громогласно најављивала пуштање у рад новог топловода, реконструисаних подстаница и свега пратећег. И поред превисоких цена грејање је било никакво. Помислило би се нек кошта шта кошта само да га има *али га нема*.

Још је гора ситуација у школама, средњој и основној.

Деца нам се смрзавају у хладним учионицама, имају скраћене часове, или не иду у школу: власт се готово спартански односи према нашем подмлатку, мислећи ваљда да хладноћа оплемењује дух и тиме подстиче креативност. Међутим дечји дух није пријемчив на политиканске фразе и политички маркетинг, жели и очекује макар топлу учионицу када кроз снежну вејавицу стигне до школе. И ништа није нормалније од тога.

Овде треба отворено рећи: ДС и њени партнери као носиоци власти, нису обезбедили неопходне енергенте за грејну сезону. Они дакле нису обавили посао који им је поверен. Они нису били способни да обаве посао који им је у опису радних обавеза. У нормалним околностима се таквим људима отказује поверење и они би били смењени са функције коју имају, или би из моралних побуда дали оставке. Кад би било морала.

Афера сметлара (каква блискост ових речи) још тресе нашу варош. Блаце нас у свему подсећа на типичан средњовековни град из времена пре страшне посасти - куге, једног од четири јахача Апокалипсе.

Поређења ради да кажемо: у средњовековним градовима се смеће избацивало директно на улицу и није се односило, тако је и у Блацу. У средњовековним градовима, ако је и постојао водовод, вода за пиће није била здрава, тако је и у Блацу. У средњовековним градовима улице су биле под водом и блатњаве, тако је и у Блацу. У средњовековним градовима улице су биле препуне мачака и паса луталица, тако је и у Блацу. И још много тога сличног.

Е сад да није тако страшно могло би бити и забавно.

Замислите каква би смо ми туристичка атракција били, двадесет и први век а типичан средњовековни град. Уз неколико Шекспирових детаља могли бисмо бити мета за туристе дебелих џепова. Али није ни забавно ни весело, већ напротив жалосно и страшно. Јер Блацу, рука на срце, прети зараза озбиљних размера уколико се подхитно не реше сви горе наведени проблеми, и уколико се подхитно не уклоне латентни узроци заразе.

Кад се са градским посланицима разговара, чућете нејасне и опречне одговоре. Као да им је живинарник у главама.

Што би се рекло, ништа ново.

◆ АКТИВНОСТИ ОО БЛАЦЕ



О.О.С.Р.С. у Блацу је поштујући традицију и богато духовно наслеђе српског народа, уприличио је славу у част и за милост свог свеца заштитника Света Три Јарарха. Треба подсетити да су славе особеност и део специфичне индивидуалности српског националног бића, и као такве јединствене у свету. Свака српска породица се тиме поноси. Српски радикали као највећа српска породица славе своју славу, поштујући обред дефинисан православним, хришћанским кодексом. Дакле чинодејствовали су свештеници, пресечен је славски колач, па је уз богату трпезу, добро вино и веселе госте било заиста свечано.

Уз здравице и домаћиново честитање славе свим општинским одборима широм Србије, уз заједничку фотографију свих гостију, краћу репортажу за ТВ Блаце уз песму слава је имала прави смисао и пун садржај. Уз божју помоћ и здравље славили и догодине!

КУЛТУРА

Поштовани суграђани културни живот готово да и не постоји. Права мочвара.

Руку на срце у прошлој години било је неколико културних манифестација у организацији културног центра, као што су дани књиге, песничке вечери, сликарски салон итд. Ови културни догађаји били су изузетно добро примљени и чинило се да ће нам културни живот бити богатији. Али само се чинило, јер се на томе и стало, и то што се издогађало је изузетак, а изузеци ништа не побијају. Тачније то би било као кад бисте убили комарца, а требало би исушити мочвару. Свој мали допринос исушивању мочваре дали су и Српски радикали. Тачније ОО СРС у Блацу даривао је матичној библиотеци "Раде Драинац" сет од 20 књига, сабраних дела пр. др. Војислава Шешеља-а. Овај догађај био је медијски пропраћен, репортажом РТ Блаце и изузетно је добро примљен међу грађанима као и у самој библиотеци.

Још једном се показало да књига има ту чудесну моћ да зближава људе.

АКТИВНОСТИ ОО СРС БЛАЦЕ

ОО СРС Блаце успешно је обавио припреме за одлазак на митинг подршке г-д. проф. др. Војиславу Шешељу 24.02.2006. год.

Са задовољством можемо константовати да је ова припрема успешно обављена и да је од 40 путника за Београд више од 3/4 било из редова симпатизера одабраних кроз акцију "сигуран глас"

Осим редовних активности, и припреме и израде овог специјалног издања "ВЕЛИКА СРБИЈА" приводи крају припреме за одржавање Редовне Скупштине заказане за 04.03.2006. год.(субота у 12h).

ПРИВРЕДА

Поштовани суграђани поставља се једно сасвим логично питање, имали смисла говорити о нечему што готово "или уопште не постоји"?

Али ваља говорити због сећања да је у Блацу некад радило: "5.децембар", "Блачанка", "Напредак", "ТИБ", "МИБ", "Победа", "Млекара", "Јединство".....

Данас ниједна од ових фирми више не постоји. Неке од њих су напросто пропале и зарасле у коров а неке приватизоване (продате) па опет пропале. Неколико хиљада радника остало је на улици и без посла.

Намеће се сама по себи једна занимљивост. Некада давно у Јапану у време Велике Рецесије људи су се при сусрету поздрављали речима "Да ли сте нешто јели данас?". У Србији се људи при сусрету уместо добар дан поздрављају речима "Радите ли где?". Ова два поздрава иако из различитих хемисфера имају дубоку природну повезаност. Ето куда нас води ова "демократска власт" и то заиста прогресивно.

ЕКОЛОГИЈА

О угрожености животне средине у Блочној општини, могли би се написати многи докторати. Међутим ми ћемо сходно својим скромним могућностима навести само неколико теза.

Прво, кроз Блаце како је познато протиче мртва река Блаташница. Познато је зашто је добила такво име, али је и у њој било живота. Било је у њој рибе, ракова и могло је се окупати у њој. Данас је то једна клоака низ коју се низводно све до Јанкове Клисуре шири незадржив смрад, који директно угрожава све становнике дуж тока.

Да несрећа буде већа Ј.К.П. је постојећу септичку јаму у Ђуревцу препунило градским смећем, па се након прошлогодишњег изливања могло видети плодне оранице и поља прекривена пластичним кесама за смеће и пластичним амбалажама. Заиста страшно.

Разумљиво је да Општина нема пара за регулацију речног тока и за завршетак изградње фабрике за прераду отпадних вода (горе поменуте септичке јаме). Али несхватљиво је да није ни прстом макло, не би ли се тај проблем почео решавати. Макар би нам се пробудила нада да ће бити решен.

На крају свега поштовани суграђани закључак се сам намеће, да више никада своју судбину неће поверити оваквој власти. А за подсећање нудимо вам следеће: Постоји једна Росгросова слика "потера срећом" - збијена гомила људи свих сталежа обарајући један другог јури с брега ка ивици провалије.

Познато је да политика пружа много могућности да човек буде запажен, да заповеда, то може да занесе људе.

РАДИКАЛИ НЕЋЕ НИКАД ДОЗВОЛИТИ ДА ИХ ПОЛИТИКА ЗАВЕДЕ!!!

Оснивач и издавач: проф. др. Војислав Шешељ; Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан;
Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан; Помоћник главног и одговорног уредника:
Момир Марковић; Редакција листа Општински Одбор СРС у Блацу: уредник Јовица Ђурчић;
Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања
Министарства за информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.